



Републички фонд за здравствено осигурање

Јована Мариновића бр. 2, 11040 Београд, Србија, тел: 381 11 2053-830; факс: 381 11 2645-042
e-mail: public@rfzo.rs ПИБ бр. 101288707 мат. бр. 06042945 рач. бр. 840-26650-09

Сектор за здравствено осигурање
30-02/2 Број: 180 – 463/2024
Београд, 13.3.2024. године

**РЕПУБЛИЧКИ ФОНД ЗА ЗДРАВСТВЕНО ОСИГУРАЊЕ
ПОКРАЈИНСКИ ФОНД**

**-директору-
ФИЛИЈАЛА ЗА _____ ОКРУГ
-директору-**

ПРЕДМЕТ: Правилник о изменама Правилника о медицинско-техничким помагалима која се обезбеђују из средстава обавезног здравственог осигурања.

У Службеном гласнику РС број 18 од 8. марта 2024. године објављен је Правилник о изменама Правилника о медицинско-техничким помагалима која се обезбеђују из средстава обавезног здравственог осигурања (у даљем тексту: Правилник).

Правилник ступа на снагу 16. марта 2024. године, односно осмог дана од дана објављивања у „Службеном гласнику Републике Србије“.

Измене Правилника о медицинско-техничким помагалима која се обезбеђују из средстава обавезног здравственог осигурања извршене су у делу потрошног материјала за спољну портабилну инсулинску пумпу, како би се осигураним лицима обезбедиле све четири врсте спољне портабилне инсулинске пумпе обухваћене понудом испоручилаца.

Предложеним изменама омогућује се осигураним лицима оболелим од Diabetes mellitus-а која су на терапији спољном портабилном инсулинском пумпом без катетера да, уместо катетера и шприцева, користе резервоар у количини од 4 до 10 комада месечно (шифра помагала 15230) зависно од броја јединица инсулина дневно (капацитет резервоара 200 јединица инсулина), односно омогућује се обезбеђивање инсулинске пумпе без катетера која аутоматски прилагођава базални унос и корекцију испоруке инсулина у циљу корекције ниског и високог нивоа глукозе, прекидајући испоруку инсулина у хипогликемији, односно повећавајући испоруку инсулина у случају хипергликемије.

Резервоар, као потрошни материјал за спољну портабилну инсулинску пумпу, на обрасцу ОПП, прописује специјалиста интерне медицине - ендокринолог здравствене установе терцијарног нивоа (за одрасле и труднице), односно специјалиста педијатрије – ендокринолог здравствене установе терцијарног нивоа (за осигурано лице до 18 година живота), лекарска комисија цени оправданост прописивања помагала, а матична филијала утврђује право на помагало.

Наредна прописивања у надлежности су изабраног лекара, који ово помагало прописује на обрасцу 2.

Право на помагало реализује се у апотеци која је са Републичким фондом за здравствено осигурање закључила уговор о испоруци лекова и одређених врста помагала.

*
* *
*

Са садржином овог дописа неопходно је да упознате лекарске комисије, запослене у филијали који раде на пословима остваривања права из обавезног здравственог осигурања и утврђивања права на помагала, као и запослене ангажоване на пословима фактурисања помагала и контроле фактуре за испоручена помагала.

Неопходно је да Филијала са садржином овог дописа упозна здравствене установе терцијарног нивоа здравствене заштите и изабране лекаре на подручју филијале који у складу са Правилником прописују потрошни материјал за спољну портабилну инсулинску пумпу. .

С поштовањем,

